
تقرير قياس رضا أصحاب العلاقة
 جمعية التوحد بمنطقة تبوك



قياس رضا الشركاء



المجال

جهة مانحة
جهة حكومية

قطاع خاص
مستفيد

مستفيد

49.8%

جهة حكومية
33.2%

جهة مانحة
15.3%

قطاع خاص
1.7%



مدى رضاكم عن الجمعية بشكل عام

ممتاز
جيدجداً

جيد

ممتاز

100%

اً جيدجد

0%



مدى رضاكم عن آليات التواصل

ممتاز
جيدجداً

جيد

ممتاز

84.6%

اً جيدجد

15.4%

جيد

0%



مدى رضاكم عن سرعة التواصل مع الجمعية

ممتاز
جيدجداً

جيد

ممتاز

100%

اً جيدجد

0%



مدى استجابة الجمعية لملاحظاتكم وتوجيهاتكم 

ممتاز
جيدجداً

جيد

ممتاز

100%

اً جيدجد

0%



مدى التزام الجمعية معكم

ممتاز
جيدجداً

جيد

ممتاز

92.3%

اً جيدجد

7.7%

جيد

0%



مدى شفافية الجمعية وإفصاحها عن بياناتها

ممتاز
جيدجداً

جيد

ممتاز

92.3%

اً جيدجد

7.7%

جيد

0%



مستوى أداء الجمعية مقارنة مع شركائكم الاخرين

ممتاز
جيدجداً

جيد

ممتاز

100%

اً جيدجد

0%



مدى رغبتكم في التعاون مع الجمعية في اتفاقيات
اخرى

أوافق
لا أوافق

أوافق

100%

لا أوافق
0%



مدى رغبتكم في دعم الجمعية مرة اخرى

أوافق
لا أوافق

أوافق

100%

لا أوافق
0%


